

Утверждаю

Директор
МБУ ДО СШОР Спартак ГО г. Уфы
Республики Башкортостан



Шаихметов О.Ф.

ПОЛОЖЕНИЕ
Об Открытом Чемпионате и Первенстве
МБУ СШОР Спартак

ГО г. Уфа РБ по акробатическому рок-н-роллу.

I. Цели и задачи

- Чемпионат и Первенство СШОР Спартак по акробатическому рок-н-роллу (далее – соревнования) проводятся в целях:
- развития, пропаганды и популяризация акробатического рок-н-ролла в Республике Башкортостан и Российской Федерации;
 - определения сильнейших спортсменов (спортивных пар) и команд в дисциплинах;
 - выполнения норм, требований и условий ЕВСК для присвоения спортивных разрядов;
 - повышения уровня спортивного мастерства спортсменов;
 - совершенствования профессиональной компетенции судейского корпуса для повышения качества проведения соревнований;
 - выполнения квалификационных требований для присвоения квалификационных категорий спортивным судьям.

II. Место и сроки проведения

Место проведения: Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Генерала Горбатова, 5
Спортивная школа № 34.

Сроки проведения: 28 мая 2023 года:

III. Организаторы мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МБУ ДО СШОР Спартак и клубом акробатического рок-н-ролла «Кондор».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее ГСК), назначаемую РОО «ФАРР» РБ:

Главный судья – Яковлева Екатерина Анатольевна, 1К, Уфа

Главный секретарь – Сурминов Андрей Иванович, ВК, Уфа

IV. Требования к участникам соревнований, условия допуска к соревнованиям

К соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.

В состав команды входят пары/группы участники соревнований, тренеры, один представитель команды. На мандатную комиссию необходимо представить: паспорта или свидетельства о рождении участников. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие врачебный допуск к соревнованиям, на которых оформлены договоры о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья. Медицинские справки и договоры (оригиналы) страхования представляются в мандатную комиссию соревнований. Несовершеннолетние спортсмены допускаются к участию в соревнованиях при наличии письменных согласий родителей, которые представляются в мандатную комиссию.

V. Программа соревнований

28 мая 2023 г. (воскресенье)

09:00 до 09.30:00 – заезд участников, проба площадки.

10:00 – начало соревнований

Спортивные дисциплины и возрастные категории:

«М класс - микст» мужчины и женщины;

«А класс - микст» мужчины и женщины;

«В класс - микст» мужчины и женщины;

«Формейшн» женщины;

«А класс - микст» юниоры и юниорки;

«В класс - микст» юниоры и юниорки;

«А класс - микст» юноши и девушки;

«В класс - микст» юноши и девушки;

«А класс - микст» мальчики и девочки;

«В класс - микст» мальчики и девочки;

«Формейшн» девушки;

«Формейшн - микст» мужчины и женщины;

«Формейшн - микст» юниоры и юниорки.

17:00 – окончание соревнований

Программа соревнований является предварительной и может быть изменена в зависимости от количества пар/групп, заявленных для участия в соревнованиях.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования в каждом виде программы проводятся по турам.

В отборочных и промежуточных турах у каждого судьи выбирается столько наибольших оценок выступления пар/групп, сколько предусмотрено Правилами соревнований, для выхода в следующий тур, а также все оценки, имеющие одинаковое значение с наибольшей из выбранных оценок. В следующий тур выходят пары/группы с наибольшим количеством баллов.

По итогам каждого тура более высокое место занимает пара/группа участников соревнований, имеющая большую сумму баллов (при подсчете суммы наибольший и наименьший баллы не учитываются). При равенстве сумм баллов производится подсчет результатов пар/групп участников соревнований, набравших одинаковое количество баллов, с учетом наибольшей и наименьшей оценок (вычисляется среднее арифметическое). Более высокое место занимает пара/группа участников соревнований, имеющая большую сумму баллов среди пар/групп участников соревнований, набравших одинаковую сумму при первичном подсчете.

VII. Награждение

Победители и призеры личных соревнований награждаются медалями, дипломами, финалисты – дипломами.

Победители и призеры групповых соревнований (команды) награждаются медалями и дипломами, финалисты – дипломами.

Тренеры победителей награждаются дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет: Клуб акробатического рок-н-ролла «Кондор» (предоставление спортсооружения, наградная атрибутика – дипломы, медали, кубки, расходы по оплате судей соревнований: проезд, проживание, питание, медицинское обеспечение соревнований, наградная атрибутика – памятные призы, расходы по оформлению места проведения соревнований, изготовление полиграфической и сувенирной продукции, приобретению канцелярских товаров.

Расходы по проезду, проживанию, обеспечения питанием команд осуществляются за счет командующих команд.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, а также при наличии утвержденного акта готовности объекта спорта к проведению соревнований.

Во время проведения соревнований должна находиться бригада врачей.

За обеспечение безопасности участников и зрителей несет ответственность главная судейская коллегия и тренеры – представители команд. Проведение соревнований разрешается на спортсооружениях, принятых в эксплуатацию комиссиями, и при условии наличия актов технического обследования их готовности.

X. Страхование участников

Допуск к участию в соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляются в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Заявки на участие

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, зарегистрированные в Едином реестре ФТСАРР.

Заявка должна быть подана через систему регистрации спортсменов ФТСАРР. Доступ к системе регистрации осуществляется с официального сайта ФТСАРР www.vftsarr.ru, раздел “Единый реестр ФТСАРР” не позднее 10 мая 2023 года.

Предварительная заявки, сформированная в системе регистрации, автоматически направляется организатору соревнований.

Заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и врачом-физкультурного диспансера, представляется в комиссию по допуску в 1 экземпляре при официальной регистрации участников.